



Наш корреспондент передаёт из ДНР
стр. 4

Первая практика калининградских нахимовцев

стр. 8



Артиллеристы сильны и на льду

стр. 11



От вековых истоков и корней течёт рекой любовь к Отечеству

Характерные черты наших доблестных воинов, отважно сражающихся и выполняющих задачи специальной военной операции, – беззаветное мужество, несгибаемая стойкость, стальная твёрдость, непоколебимая решимость и высокое ратное мастерство

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Герои в России были, есть и будут во все времена. Это самый верный залог несокрушимости и мощи нашей Отчизны, её духовной крепости и поступательного развития. Пока жив российский солдат – верный сын и защитник своего Отечества, будет жива и Россия, он и ныне остаётся настоящим патриотом, достойным наследником русского воинства, о чём в полной мере говорит летопись подвигов участников специальной военной операции. Наши воины сегодня защищают наш мир, сражаются за наше будущее.

И в эти летние дни они демонстрируют преемственность традиций предков, отстаивавших независимость нашей Родины, решают важнейшие задачи специальной военной

операции. Поэтому мы должны знать имена тех, кто сейчас находится на передовой, имена героев нашего времени, которые спустя годы, десятилетия и века будут вспоминать наши потомки.

В середине нынешней недели военнослужащие Западного военного округа были удостоены орденов и медалей за мужество, отвагу и героизм, проявленные в ходе отражения террористической атаки киевского режима на гражданское население. Солдаты и офицеры группировки войск «Запад», участвующие в прикрытии госграницы, получили государственные и ведомственные награды на боевых позициях.

Отличившимся при отражении атак на границу вручили орден Мужества, медаль «За спасение погибавших», а также ведомственные медали



«За боевые отличия», «За воинскую доблесть» и «Участнику специальной военной операции».

Один из награждённых, командир мотострелкового батальона с позывным «Рубин», рассказал об уничтожении расчётов кочующих миномётов, которые в составе диверсионной группы пытались прорваться на российскую территорию.

«Противник действовал двумя миномётными расчётами в составе ДРГ. Вместе с бойцами из танкового взвода уничтожили два миномётных расчёта и диверсионно-разведывательную группу противника», – поделился воспоминаниями о боестолкновении командир мотострелкового батальона, удостоившийся ордена Мужества.

Сегодняшний рассказ о героях нашего времени продолжим старшим прапорщиком Александрой Коваленко, фель-

дшером медицинского пункта. В составе сводной передовой медицинской группы в непосредственной близости от линии боевого соприкосновения она оказывала квалифицированную медицинскую помощь раненым военнослужащим, тем самым обеспечивала сохранение их жизни и здоровья.

Несмотря на неоднократную угрозу поражения артиллерией противника, благодаря высоким профессиональным навыкам старший прапорщик Коваленко за период выполнения задач в зоне специальной военной операции в передовой медицинской группе провела свыше 500 инструментальных диагностических исследований, оказала квалифицированную медицинскую помощь более 1200 военнослужащим с различными повреждениями, травмами, увечьями и ранениями, что способствовало их скорейшему восстановлению. → на 2 стр.

Противник снова воюет числом. Мы – умением

Избранная тактика действий формированиям вооружённых сил Украины успеха не приносит



Александр ТИХОНОВ *

Благодаря высокоточному удару по пункту временной дислокации 56-й отдельной мотопехотной бригады ВСУ в городе Краматорске противник понёс ощутимые потери среди командного звена. Кроме того, с помощью ВТО Воздушно-космическими силами уничтожены объекты нефтепереработки и хранения топлива для обеспечения группировки ВСУ в Донбассе. Наши оборонительные рубежи противник, как ни пытается, не может прорвать ни на одном из направлений. Чем больше он прилагает к этому усилий, тем большими становятся его потери в живой силе и технике, в том числе производства США и Польши. Поражены командно-наблюдательные пункты батальонов двух бригад ВСУ, уничтожены очередные склады ракет и боеприпасов.

В ходе вчерашнего брифинга официальный представитель Министерства обороны генерал-лейтенант Игорь Кона-

шенков сообщил о результатах удара высокоточным оружием по пункту временной дислокации 56-й отдельной мотопехотной бригады ВСУ в городе Краматорске Донецкой Народной Республики, который был нанесён 27 июня. Некоторое время потребовалось для уточнения соответствующей информации. И теперь дополнительно известно, что этим ударом уничтожены участвовавшие в штабном совещании два генерала, до 50 офицеров вооружённых сил Украины, а также до 20 иностранных наёмников и военных советников.

Теперь обратимся к остальным событиям, произошедшим 27 июня или в ночь на 28-е, о которых официальный представитель нашего военного ведомства рассказал позавчера. И отметим, что нашими Воздушно-космическими силами были нанесены и другие удары высокоточным оружием. Их целью стали объекты нефтепереработки и хранения топлива для обеспечения группировки ВСУ в Донбассе. → на 3 стр.

Точные удары по супостату

Умелые действия наших военнослужащих не оставляют шансов бандеровским неонацистам

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

На этом участке линии боевого соприкосновения среди подразделений Вооружённых Сил России успешно действуют и добровольческие батальоны, личный состав которых заключил контракты с Министерством обороны. По ним добровольцы получают вооружение и боеприпасы, социальную защиту и все права для семей военнослужащих.

Для командира расчёта гаубицы Д-30 с позывным «Акинфей» это уже вторая командировка в зону специальной военной операции. «Дома родные в эту командировку меня легче отпустили. Сказали, что я им много нервов треплю, но они мною гордятся. А самая главная мотивация – это моя маленькая дочка. Ей ещё и трёх лет нет. Я, как папа, её очень люблю. И обещаю, что скоро вернусь домой с победой», – говорит он. → на 4 стр.

Помогая всей страной

Российские регионы продолжают оказывать всемерную поддержку жителям Донбасса

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

Шефская помощь проявляется в разнообразных формах. Так, например, за последние месяцы ямальские строители восстановили 30 многоквартирных домов в Волновском районе Донецкой Народной Республики. Жилищные условия улучшили 270 семей. Московские строители продолжают восстанавливать пострадавший от обстрелов мост вблизи села Павлополь. Якутские специалисты выполняют ремонтные работы в здании многофункционального центра в городе Кировское ДНР.

Подрядчики отремонтировали шесть двухэтажных домов в Волновом, 12 многоквартирных домов в селе Ближнее, шесть многоэтажек в селе Равнополь и по одному многоквартирному дому в сёлах Зачатовка, Ивановка, Бугас, Красновка, Хлебодаровка и Валерьяновка. Специалисты заменили кровлю, двери и окна, выполнили отделочные и общестроительные работы, восстановили систему отопления. → на 5 стр.

Полёты в ночной мгле

Лётчики смешанного вертолётного полка БФ, которым командует полковник Евгений Халиков, успешно выполняют поставленные задачи с палубы авианесущих кораблей, в том числе в дальних походах

Юрий ДМИТРИЕВ

В акватории Балтийского моря экипажи противолодочных и поисково-спасательных вертолётов морской авиации БФ отработали посадки и взлёты с палубы корвета «Бойкий».

Командир вертолётки Ка-27 старший лейтенант Никита Попов – выпускник сызранского филиала ВУНЦ ВВС «ВВА» 2019 года. По распределению попал служить на Балтику, в вертолётный полк морской авиации. После переобучения в Ейске на палубный противолодочный вертолёт приступил к программе курса лётной подготовки, сдаче зачётов на допуск к разному роду полётам. Движение от простого к сложному, в мае 2023 года освоил самый сложный элемент – взлёт и посадку на корабль, находящийся в море, в тёмное время суток. → на 6 стр.